

# Čajové království najdete

Obliba nejrozšířenějšího nápoje na světě - čaje - stoupá. Jeho kouzlu propadli milióny lidí. Kdo by také odolal příjemné vůni a ještě více jeho nadpozemské chuti. I v samé metropoli Hané se najde nespočet jeho milovníků. V Olomouci najdeme několik prodejen „nebeského“ nápoje i čajoven. Přesto jedna se z nich vymyká obecně zažitým zvyklostem. Malebný obchůdek Tea-Pek na rohu Kateřinské a Havelkovy ulice provozují manželé Pekárovi.

Hned při vstupu se ocitnete bez nadsázky v čajovém království. Není divu, můžete si vybrat až z osmdesáti druhů čaje! „Nabízíme našim zákazníkům skutečně kvalitní a čerstvé čaje ovocné, bylinné, kvetoucí, klasické černé nebo zelené. Některé jsou ochucené,

jiné prodáváme bez jakékoliv příchuti,“ podotkla majitelka Pavla Pekárová. Převážná většina sypaných čajů pochází z Indie, Japonska a především z Číny. V obchodě ale najdete i speciality. „Koupit u nás lze například jihoamerické maté, polofermentované oolongy, pečené čaje nebo čaj Honeybush,“



nou kávu si z Tea-Peku můžete i odnést v kelímku s sebou. Bez problémů ji vám uvaří. Rovněž tak i dárkové balíčky nebo kazety. Samozřejmostí je i prodej čajového a kávového nádobí, od konvic, dóz, souprav nebo kalabas a bombill na maté.

Zkrátka nepřijdou i ti, kteří propadli cukrovinkám. Belgické pralinky, sušené ovocné plody v přírodní podobě i v čokoládové polevě nikoho nemohou nechat klidným. A jako bonbónek nabízí Tea-Pek Hromčíkovu medovinu, medové sirupy či medové pochoutky.

„Naším cílem je vždy spokojený zákazník, proto do budoucna plánujeme i ochutnávky čaje s výkladem,“ shodují se manželé Pekárovi a zvou všechny do svého království. Stojí to za to. Otevřeno mají od pondělí do pátku od 9 hodin do půl šesté večer, v sobotu pak od devíti do dvanácti hodin. (pr)



doplnila Pavla Pekárová.

Tea-Pek myslí i na milovníky kávy. V obchodě vám namelou čerstvou kávu ze všech koutů světa, od Etiopie až po Brazílii. „Prodáváme stoprocentní jednodruhovou Arabicu pocházející z konkrétní plantáže a zákazníkovi ji nameleme přesně podle jeho přání,“ upřesnil Martin Pekár. A lahod-

## v samém srdci Olomouce

**SOUTĚŽ:** Odpověd'te správně na otázku Odkud pochází čaj Honeybush? a vyhrajte malé překvapení z čajového obchodu Tea-Pek. Své odpovědi zasílejte na e-mail [souteze@gastrol.cz](mailto:souteze@gastrol.cz) do 25. 3. 2013.